

「下肢 MRI 読影の一手－3120 画像からみた定跡－」

正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■94 頁 読影の決め手

【誤】 2 double PCL sing : ③④

【正】 2 double PCL **sign** : ③④

■102 頁 画像③と④

【誤】 「sagittal T2」

【正】 「sagittal **プロトン**」

(2024 年 10 月 25 日現在)